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∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ : 3 ΩΡΕΣ

1. ΄Εστω a, b ∈ R µε a, b 6= 0 και

f(x) =


2 sinx− b sin(3ax)

x
− 2x, x < 0

−9 cos
(
x+

π

2

)
− 3ax2 + 2x− b, x > 0

.

Να ϐρεθούν οι τιµές των a, b για τις οποίες υπάρχει το

lim
x→0

f(x) .

2. Να ϐρεθεί η εξίσωση της εφαπτοµένης της παραµετρικής καµπύλης

x =
t

t2 + 1
, y = ln(1− t), t < 1

για t = 0.

3. Να ϐρεθούν τα ολικά ακρότατα της

f(x) = x− tanx

στο

[
0, π

3

]
.

4. Να εξεταστεί ως προς την κοιλότητα και τα σηµεία καµπής η

g(x) =
49

8
x

8
7 − 1

2
x2 .

5. Να υπολογιστεί το ολοκλήρωµα∫
esec(x

3−7) sec(x3 − 7) tan(x3 − 7)x2 dx.

6. Να υπολογιστεί το εµβαδόν A του χωρίου που περικλείεται από τις καµπύλες

y = 3x3 − x2 − x+ 3 και y = 3x3 − 2x2 + x+ 2 από x = 0 έως x = 2.

7. Να υπολογιστεί το ολοκλήρωµα∫ (
1

x2 + 6x+ 11
+

5x+ 1

x2 − x− 2

)
dx.

8. Εξετάστε αν συγκλίνει το γενικευµένο ολοκλήρωµα∫ ∞
0

x2 e−2x dx .

Αν ναι, ποια είναι η τιµή του ;
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